Gyakorlé feladatok - 7.
MA6213d

1. Szédmitsa ki az aldbbi kezdeti érték feladat kozelité megoldasat a T pontban Euler-
moédszert haszilva h 1épéskozzel!

(a) y=t—-2y, y(1)=2, T=16, h=02,

(b) v = —y2+t, y(0)=1, T=03, h=01,

(c) ¥ =cosy—ty, y(—-1)=2, T=-025 h=0.25
(d) v=y(1-y), y(0)=-1, T=03, h=0.1.

2. Adja meg az aldbbi differenciaegyenletek dltaldnos megoldasét, illetve ha kezdeti
feltétel is van, a kezdeti érték feladat megoldasat! Hatdrozza meg a trividlis megoldds
stabilitasat is!

(a) zpy1 — bz, =0,

)
(b) Zpt1 + 2z, =0, zo =3,
(C) ZTpi2 + Tpy1 — 6z, =0,
(d) Zni2 —2n=0,79=3, z1 =0,

(e) Tpio + 4z, =0,

(f) Tni2+ Tni1+ 520 =0, o =2,21 =0
(8) ZTnto + Tnp1 + 12, =0,

(h) zpio — 6xpy1 +92, =0, zp=2,21=0.

3. Oldja meg Fourier-mddszert haszndlva az alabbi feladatokat!

(@) %(z,t) = 28%a,t), t>0, 0<z<m
u(0,t) = 0, t >0,
u(mt) = 0, t>0,
uw(z,0) = 3sin2z + 6sinbz, 0<z<mw
(b) %(x,t) = 3%4(z,t), >0, 0<z<7
u(0,t) = 0, t >0,
u(m,t) = 0, t>0,
uw(z,0) = 2sin3z —5sinTz, 0<z<m
() Zu(z,t) = 4%%(z,t), t>0, 0<z<x
u(0,t) = 0, t >0,
u(m, t) = 0, t>0,
u(z,0) = b5sin3z — 3sinbz, 0<z<m,
%u(z,0) = 0, 0<z<mw
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